
la carta
GALETTAS

TODAS NUESTRAS GALETTES ESTÁN HECHAS CON HARINA DE ALFORFÓN
BIO (SIN GLUTEN). POSIBILIDAD DE HACERLAS CON UNA MASA DE TRIGO.

LA BELLOTA 
HUEVO FRITO, EMMENTAL Y JAMÓN DE CERDO IBÉRICO

LA PISTACCHIO 
CREMA DE PISTACHO, MORTADELA CON PISTACHO,
STRACCIATELLA, MOZZARELLA FIOR DI LATTE, PESTO DE
PISTACHO Y TROZOS DE PISTACHO

LA PASTRAMI 
BRUNOISE DE CALABACÍN, PESTO ROJO, MOZZARELLA FIOR DI
LATTE, HUEVO FRITO, PASTRAMI DE RES Y CREMA DE BALSÁMICO

LA WAGYU 
EMMENTAL, MORCILLA DE WAGYU, MANZANAS ASADAS AL
HORNO, CEBOLLAS ROJAS CONFITADAS Y CREMA DE MOSTAZA A
LA ANTIGUA 

NUESTROS PRODUCTOS
EXCEPCIONALES

16.90€ 

17.90€ 

16.90€ 

16.90€ 

LA GRIEGA
ENSALADA VERDE, FETA, TOMATES, PERLAS DE MOSTAZA, PESTO
DE ALBAHACA, RILLETE DE CHARCUTERÍA O SALMÓN Y
VINAGRETA DE SIDRA

LA VEGE 
FRUTAS DE TEMPORADA, VERDURAS DE TEMPORADA Y
VINAGRETA DE SIDRA

NUESTRAS ENSALADAS

16.90€ 

16.90€ 

SERVIDAS EN UNA DELICIOSA TORTITA CRUJIENTE DE
TRIGO SARRACENO

LA COMPLETA 
HUEVO FRITO, EMMENTAL Y JAMÓN BLANCO

LOS 3 QUESOS
GORGONZOLA, EMMENTAL, MOZZARELLA FIOR DI LATTE Y
ORÉGANO

LA CABRA
QUESO DE CABRA, ESPINACAS A LA CREMA, MIEL Y NUECES
(OPCIÓN CON HUEVO + 2€)

LA FORESTAL
EMMENTAL, JAMÓN BLANCO, CHAMPIÑONES Y CREMA
(OPCIÓN CON HUEVO + 2€)

LA BRETONA 
HUEVO FRITO, EMMENTAL Y SALCHICHA CON SAL DE GUÉRANDE 

LA NÓRDICA 
EMMENTAL, SALMÓN AHUMADO, PUERROS ESTOFADOS, CREMA
Y LIMÓN (OPCIÓN CON HUEVO + 2€)

LA VEGETARIANA 
EMMENTAL, CREMA DE BALSÁMICO, VERDURAS DE TEMPORADA
CON MANTEQUILLA Y AROMÁTICOS (OPCIÓN CON HUEVO + 2€)

NUESTROS CLÁSICOS
10.90€ 

14.90€ 

12.90€ 

14.90€ 

14.90€ 

15.90€ 

13.90€ 

LA PISSALADIÈRE 
CEBOLLAS ROJAS, EMMENTAL, ACEITUNAS NEGRAS, ANCHOAS Y
ORÉGANO

LA ESPECIAL SUDOESTE 
HUEVO A LA PLANCHA, QUESO EMMENTAL, MAGRET DE PATO
AHUMADO, MOLLEJAS CONFITADAS, PANCETA AHUMADA,
PATATAS ASADAS, CEBOLLA ROJA CARAMELIZADA Y PESTO DE
ALBAHACA.

LA TRUFADA 
BURRATA TRUFADA, JAMÓN BLANCO Y TAPENADE DE TRUFA 

LA GUÉMÉNÉ
HUEVO ESTRELLADO, EMMENTAL, ANDOUILLE DE GUÉMÉNÉ,
CEBOLLAS ROJAS CONFITADAS Y CREMA DE MOSTAZA A LA
ANTIGUA

LA GRANJERA
POULET FERMIER RÔTI AUX HERBES, CHAMPIGNONS, OIGNONS
ROUGES & EMMENTAL (OPTION AVEC ŒUF + 2€)

LA CÉCINA
PESTO ROJO, MOZZARELLA FIOR DI LATTE, TOMATES ASADOS AL
HORNO, CECINA (DE RES) Y CREMA DE BALSÁMICO.

NUESTROS FAVORITOS

16.90€ 

16.90€ 

15.90€ 

15.90€ 

15.90€ 

16.90€ 

SUPLEMENTO DE ENSALADA : 3.00 €

LES SUPPLÉMENTS SALÉS : 
HUEVO
JAMÓN BLANCO
EMMENTAL
CABRA
MOZZARELLA FIOR DI LATTE
BURRATA TRUFADA
TAPENADE DE TRUFA 
IBERIAN PORK HAM
SALCHICHA
CECINA
MORCILLA DE WAGYU

TODOS LOS PRECIOS INCLUYEN IVA Y
SERVICIO.

EL RESTAURANTE TIENE A SU DISPOSICIÓN
LA LISTA DE ALÉRGENOS.

Síguenos en las redes sociales
 @labellesuzette_bdx

 6 rue Louis
Combes 

33000 Bordeaux
09 52 44 26 18 

3.00 €
3.00 €
3.00 €
3.00 €
4.00 €
4.00 €
4.90 €
4.90 €
4.90 €

2.00 €

4.90 €



la carta
CREPES

TODAS NUESTRAS CREPES SE PUEDEN PREPARAR CON GALETTE DE TRIGO
SARRACENO (SUPLEMENTO DE 2 €).

 9.00€ 

 9.00€ 

MANTEQUILLA SALADA Y AZÚCAR
MANTEQUILLA SALADA Y AZÚCAR
MORENO
MANTEQUILLA SALADA, AZÚCAR Y
LIMÓN FRESCO EXPRIMIDO
CHOCOLATE NEGRO CASERO 
(OPCIÓN TROZOS DE AVELLANAS O COCO RALLADO O
ALMENDRAS LAMINADAS + 2€)

CHOCOLATE NEGRO O NUTELLA Y
NATA MONTADA CASERA  
CHOCOLATE NEGRO O NUTELLA Y
BANANA 
(OPCIÓN TROZOS DE AVELLANAS O COCO RALLADO O
ALMENDRAS LAMINADAS + 2€)

CARAMELO DE MANTEQUILLA
SALADA CASERO
SIROPE DE ARCE
MERMELADA CASERA
MIEL ARTESANAL
MIEL ARTESANAL Y LIMÓN FRESCO
EXPRIMIDO
CREMA DE CASTAÑAS DE ARDÈCHE

NUESTROS CLÁSICOS
 4.50€ 

 4.90€ 

 5.50€ 

 5.90€ 

 6.90€ 

 7.50€ 

LA BANANA
MANTEQUILLA SALADA, COMPOTA DE BANANA, AZÚCAR
MORENO Y RON OSCURO FLAMEADO

LA MANZANA
MANZANAS ASADAS AL HORNO CON AZÚCAR DE CAÑA,
CARAMELO SALADO Y SPECULOOS 

LA VAINILLA 
HELADO DE VAINILLA, CARAMELO DE MANTEQUILLA SALADA Y
NATA MONTADA CASERA 

LA CANNELÉ
TROZOS DE CANNELÉS TOSTADOS, HELADO DE AVELLANA,
CARAMELO DE MANTEQUILLA SALADA Y NATA MONTADA
CASERA 

LA SUZETTE   
SUZETTE FLAMEADA CON GRAND MARNIER: AZÚCAR, JUGO DE
NARANJA EXPRIMIDO Y RALLADURA DE NARANJA

LA PERA 
PERA POCHADA EN SIDRA, ALMENDRAS LAMINADAS,
CHOCOLATE NEGRO Y NATA MONTADA CASERA

LA NORMANDA
MANTEQUILLA SALADA, FLAMEADA CON CALVADOS MANZANAS
ASADAS AL HORNO CON AZÚCAR DE CAÑA, CARAMELO DE
MANTEQUILLA SALADA, FLAMEADAS CON CALVADOS

LA 100% TRIGO SARRACENO
CREPE DE TRIGO SARRACENO, MIEL DE TRIGO SARRACENO,
HELADO DE TRIGO SARRACENO Y TRIGO SARRACENO TOSTADO

LA MADAGASCAR
SIROPE DE VAINILLA DE MADACASCAR INFUSIONADO EN CASA Y
AZUCAR

LOS SUPLEMENTOS DULCES : 
TROZOS DE AVELLANAS / COCO RALLADO / ALMENDRAS
LAMINADAS / GALLETAS DE SPECULOOS DESMENUZADAS
NATA MONTADA CASERA
BOLA DE HELADO (SÉSAMO NEGRO / TRIGO SARRACENO +1€)
FLAMEADO (CALVADOS / GRAND MARNIER / COÑAC / RON)

NUESTROS FAVORITOS
 8.50€ 

 7.90€ 

 8.50€ 

 8.90€ 

 9.90€ 

 8.90€ 

 8.90€ 

 9.90€ 

 8.90€ 

NUESTROS IMPERDIBLES
HELADOS

NUESTROS HELADOS: : 
VAINILLA
AVELLANA
CHOCOLATE
FRESA
CREMA DE LIMON
FRAMBUESA SORBETE
ALBARICOQUE SORBETE
SÉSAMO NEGRO (+1€)
ALFORFÓN (+1€)  

1 BOLA
2 BOLAS
3 BOLAS

 3.50€ 
 5.50€ 
 6.50€ 

AZÚCAR GLAS 
CHOCOLATE NEGRO CASERO 
(OPCIÓN CON TROZOS
DE AVELLANAS O COCO RALLADO O ALMENDRAS LAMINADAS +
2€)

CHOCOLATE NEGRO O NUTELLA &
NATA CASERA 
CHOCOLATE NEGRO O NUTELLA &
BANANA NUTELLA 
(OPCIÓN CON TROZOS DE AVELLANAS O COCO RALLADO
O ALMENDRAS LAMINADAS + 2€) 

CARAMELO DE MANTEQUILLA
SALADA CASERO 
SIROPE DE ARCE
MERMELADA ARTESANAL
MIEL ARTISANAL
CREMA DE CASTAÑAS DE ARDÈCHE
LA MANZANA
EL CANELÉ
PERA & CHOCOLATE NEGRO
VAINILLA

NUESTRAS  GOFRES DE
LIEJA

 5.50€ 
 6.00€ 

 7.90€ 

 6.90€ 

 8.50€ 

 6.90€ 

 7.00€ 

 6.90€ 

 7.00€ 

 8.90€ 
 9.00€ 

ACOMPAÑEN NUESTRAS IMPRESCINDIBLES
CRÊPES CON BEBIDAS CALIENTES O FRÍAS Y
DISFRUTEN DE UN MOMENTO DE DULZURA

SOLO PARA USTEDES.

 6.50€ 

 6.90€ 

 5.90€ 
 5.90€ 

 6.90€ 

 6.90€ 

 4.00€ 
 3.00€ 
 2.00€ 

 2.00€ 

 7.00€ 



la carta
V I N O S  Y  A L C O H O L S

LOS VINOS
LOS VINOS TINTOS : 
VINO POR COPA 12CL

LOS VINOS EN BOTELLA :  
PETIT SOLEIL
BORDEAUX SUPÉRIEUR
BAULOS CHARMES 
PESSAC LÉOGNAN
DOMAINE BRUSSET
CÔTE DU RHÔNE 
CHATEAU PERRON 37,5CL
GRAVES

LOS VINOS BLANCOS : 
VINO POR COPA 12CL
 
VINOS EN BOTELLA :
THIEULEY
BORDEAUX
FUMÉES BLANCHE
CÔTE DE CASCOGNE
MELODY
MOELLEUX, CÔTE DE GASCOGNE 

LOS VINOS ROSADOS : 
VINOS POR COPA 12CL

VINOS EN BOTELLA :
PETIT GRIS
BORDEAUX
ALZITELLA
CORSE

LOS ESPUMOSOS :
COPA DE PROSECCO 12CL 
PROSECCO 75CL

SIDRAS Y CERVEZAS

  7.90€ 
  7.90€ 
  7.90€ 
  7.90€ 
 6.90€ 
 6.90€ 

19.90€ 

19.90€ 

19.90€ 
19.90€ 

 5.90€ 
11.90€ 
20.90€ 

NUESTRAS BOTELLAS 33CL
SIDRA L'HERBORISTE INFUSIONADA CON JENGIBRE YUZU
SIDRA L'HERBORISTE INFUSIONADA CON MENTA YUZU
SIDRA L'HERBORISTE INFUSIONADA CON ALFORFÓN
SIDRA L'HERBORISTE INFUSIONADA CON ROSA
SIDRA SORRE BRUT
SIDRA SORRE SABOR CASTAÑA

NUESTRAS BOTELLAS 75CL  
SIDRA SORRE BRUT
SIDRA SORRE DULCE
SIDRA SORRE EL ROSADO
SIDRA SORRE LA PERA

NUESTRAS SIDRAS A GRANEL  
SIDRA BRUT O DULCE, 25CL
SIDRA BRUT O DULCE, 55CL
SIDRA BRUT O DULCE, 1L
 
NUESTRAS CERVEZAS
CERVEZA ST OMER, 25CL
CERVEZA ST OMER, 50CL
CERVEZA SIN ALCOHOL «LA GOUDALE» 0% 25CL
PANACHÉ, 25CL
PANACHÉ, 50CL
MONACO, 25CL 
MONACO, 50CL

  5.00€ 
 7.00€ 
 4.90€ 
 4.50€ 
 7.00€ 
 5.50€ 
 7.50€ 

24.00€ 

36.00€ 

29.00€ 

20.00€ 

26.00€ 

22.00€ 

22.00€ 

22.00€ 

24.00€ 

 7.00€ 

  7.00€ 
22.00€ 

 7.00€ 

 7.00€ 

LOS APERITIVOS
  7.00€ 

 6.00€ 

KIR VINO BLANCO
MORA, GROSELLA NEGRA, MELOCOTÓN
KIR BRETON (SIDRA)
MORA, GROSELLA NEGRA, MELOCOTÓN
RICARD (SUPP JARABE + 0,50€)
LILLET O MARTINI (BLANC, ROUGE, ROSÉ LILLET)
PORTO BLANCO O ROJO
PINEAU BLANCO 
CHOUCHEN

CARTA DE CÓCTELES DISPONIBLE A
PEDIDO.

 3.50€ 
 6.00€ 
 6.00€ 
 6.00€ 
 6.00€ 

TODOS LOS PRECIOS INCLUYEN IVA Y
SERVICIO.

EL RESTAURANTE TIENE A SU DISPOSICIÓN
LA LISTA DE ALÉRGENOS.

Síguenos en las redes sociales
 @labellesuzette_bdx

 6 rue Louis
Combes 

33000 Bordeaux
09 52 44 26 18 



la carta
B E B I D A S  C A S E R A S

PARA LOS MÁS GOLOSOS, TODAS
NUESTRAS BEBIDAS CALIENTES Y

FRÍAS SE PUEDEN SERVIR AL
ESTILO VIENÉS POR UN

SUPLEMENTO DE 2 €,
O CON SIROPE MONIN (CARAMELO,

GALLETA O VAINILLA) POR 1 €
ADICIONAL.

BISSAP 50CL
FLOR DE HIBISCO INFUSIONADA CON MENTA
FRESCA Y AZÚCAR MORENO
P’TIT BOOST 50CL
TÉ VERDE, TOMILLO, JENGIBRE, MIEL Y LIMÓN
INFUSIONADOS
ZUMO DE NARANJA RECIÉN EXPRIMIDO 25CL
ZUMO DE LIMÓN RECIÉN EXPRIMIDO 25CL
LIMONADA CASERA 50CL
LIMA, LIMÓN, MENTA FRESCA, AGUA Y AZÚCAR
MORENO INFUSIONADO
CASCARA 50CL
INFUSIÓN DE LA PIEL Y PULPA DEL FRUTO DE
COFFEA ARABICA, SERVIDA CON AGUA CON GAS
(BEBIDA REFRESCANTE CON UN DELICIOSO SABOR A CEREZA Y
FLOR DE AZAHAR)
TÉ HELADO DEL MOMENTO 50CL

BEBIDAS CASERAS
  5.00€ 

 5.00€ 

 5.50€ 
 5.00€ 
 5.00€ 

 5.00€ 

 5.00€ 

AGUA ABATILLES SIN GAS O CON GAS 50CL
(OPCIÓN CON SIROPE + 0,50 €)
AGUA ABATILLES SIN GAS O CON GAS 1L
(OPCIÓN CON SIROPE + 0,50 €)
AGUA CON SIROPE 50CL
GRANADINA, MENTA, FRESA, MELOCOTÓN, LIMÓN,
ORGEAT (ALMENDRA)
DIABOLO 33CL
GRANADINA, MENTA, FRESA, MELOCOTÓN, LIMÓN,
ORGEAT (ALMENDRA) CON LIMONADA CON GAS
REFRESCOS 33CL
COCA-COLA, COCA-COLA ZERO, ORANGINA, TÉ
HELADO, OASIS, OGEU CON GAS, LIMONADA
(OPCIÓN CON SIROPE + 0,50 €)
TONIC KASKAD 20CL
GINGER BEER KASKAD 20CL
ZUMO DE MANZANA ARTESANAL SORRE 33CL
ZUMO DE MANZANA CON GAS ARTESANAL SORRE
33CL
CERVEZA SIN ALCOHOL «LA GOUDALE» 0% 25CL

BEBIDAS FRESCAS
  4.50€ 

 5.50€ 

 3.50€ 

 4.00€ 

 4.00€ 

 5.90€ 
 5.90€ 

 4.50€ 

la carta
B E B I D A S  C A L I E N T E S  Y

F R Í A S

CAFÉS : 
EXPRESO
DESCAFEINADO
NOISETTE (EXPRESO CON UN TOQUE DE LECHE)
CAFÉ LARGO
AMERICANO
CAFÉ LATTE
CAPUCHINO
CAFÉ VIENÉS (CON NATA MONTADA)
DOBLE EXPRESO

TÉS :
TÉS NEGROS, TÉS VERDES, ROOIBOS, INFUSIONES

CHOCOLATES CALIENTES
CHOCOLATE CALIENTE
CHOCOLATE VIENÉS (CON NATA MONTADA)

SUPLEMENTOS :
LECHE VEGETAL
JARABES MONIN : COOKIE / CARAMELO / VAINILLA
NATA MONTADA

BEBIDAS CALIENTES BEBIDAS HELADAS
CAFÉ HELADO
LATTE HELADO
CHOCOLATE HELADO
CHAI HELADO
TÉ HELADO

 4.50€ 

 2.00€ 
 2.50€ 
 2.50€ 
 2.50€ 
 2.90€ 
 4.90€ 
 4.90€ 
 4.90€ 
 4.00€ 

 4.90€ 

 4.90€ 
 5.90€ 

 0.50€ 
 0.50€ 
 2.00€ 

 4.00€ 
 5.00€ 
 5.00€ 

 5.00€ 

 5.00€ 

 4.90€ 


